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Czeladź, dnia 19.07.2019 r. 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY 

I ZMIANA ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego p.n.: Dostawa sprzętu 

rehabilitacyjnego w projekcie „Centrum Usług Społecznościowych i Aktywności Lokalnej 

SATURN w Czeladzi” 

 

W związku z otrzymaniem w dniu 18.07.2019 r.  pytań do Zaproszenia  – Zamawiający przekazuje 

treść pytań i udziela poniższych odpowiedzi: 

 

Pytanie Wykonawcy: 

Zad. 2 

-czy bieżnia może posiadać fabrycznie wykonane i oklejone Menu, napisy języku polskim, zamiast 
wgranego oprogramowania? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

NIE, wymagamy oprogramowania w języku polskim. 

Pytanie Wykonawcy: 

Zad. 2 

-czy bieżnia może posiadać moc znamionową 2,5KM, generowaną przez silnik typu AC 
(bezszczotkowy), mniej podatny na usterki, profesjonalny, z przeznaczeniem do użytku komercyjnego, 
w przeciwieństwie do silników typu DC.  

Odpowiedź Zamawiającego: 

NIE, parametry podane w specyfikacji są parametrami minimalnymi. 

Pytanie Wykonawcy: 

Zad. 2 

-czy dopuszczalna jest bieżnia z pasem o wymiarach 145x52cm. 
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Odpowiedź Zamawiającego: 

Nie, minimalne parametry to 150/50 cm. 

Pytanie Wykonawcy: 

Zad. 2 

-czy dopuszczalna jest bieżnia bez możliwości składania (bardziej stabilna i trwała konstrukcja, 
charakterystyczna dla bieżni do użytku profesjonalnego). 

Odpowiedź Zamawiającego: 

NIE 

Pytanie Wykonawcy: 

Zad. 2 

-czy bieżnia ma posiadać certyfikat, a nie tylko opis, charakterystyczny dla urządzeń 
przeznaczonych  do powszechnego użytku w salach aerobowych (certyfikat klasy „S” dla normy 
EN957). 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Urządzenie winno być wykonane zgodnie z europejską normą bezpieczeństwa EN957 lub równoważną, 
może również posiadać inne normy oraz certyfikaty. 

Pytanie Wykonawcy: 

ZAD.3 

-czy dopuszczalny jest rower bez oprogramowania w języku polskim (z polską instrukcją). 

Odpowiedź Zamawiającego: 

NIE, wymagamy oprogramowania w języku polskim. 

Pytanie Wykonawcy: 

ZAD.3 

- czy rower ma posiadać certyfikat, a nie tylko opis, charakterystyczny dla urządzeń przeznaczonych  do 
powszechnego użytku w salach aerobowych (certyfikat klasy „S” dla normy EN957). 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Urządzenie winno być wykonane zgodnie z europejską normą bezpieczeństwa EN957 lub równoważną, 
może również posiadać inne normy oraz certyfikaty. 

Pytanie Wykonawcy: 

ZAD.4. 

-czy dopuszczalny jest rower bez oprogramowania w języku polskim (z polską instrukcją). 
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Odpowiedź Zamawiającego: 

NIE, wymagamy oprogramowania w języku polskim. 

Pytanie Wykonawcy: 

ZAD.4. 

- czy rower ma posiadać certyfikat, a nie tylko opis, charakterystyczny dla urządzeń przeznaczonych  do 
powszechnego użytku w salach aerobowych (certyfikat klasy „S” dla normy EN957)". 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Urządzenie winno być wykonane zgodnie z europejską normą bezpieczeństwa EN957 lub równoważną, 
może również posiadać inne normy oraz certyfikaty. 

 
Zamawiający dokonuje zmiany treści Zaproszenia do składania ofert w zakresie terminu 

składania ofert. 

 

BYŁO: 

MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT 
 
Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego tj. Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej, 41-253 
Czeladź ul. E. Orzeszkowej 12 – sekretariat lub przy użyciu środków komunikacji elektronicznej 
na adres e-mail: zamowienia@mzgk.czeladz.pl nie później niż do godziny 11:00  

dnia 24 lipca 2019 r. 
 

ZMIENIA SIĘ NA: 

MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT 
 
Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego tj. Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej, 41-253 
Czeladź ul. E. Orzeszkowej 12 – sekretariat lub przy użyciu środków komunikacji elektronicznej 
na adres e-mail: zamowienia@mzgk.czeladz.pl nie później niż do godziny 11:00  

dnia 25 lipca 2019 r. 
 

Niniejsze pismo stanowi integralną część Zaproszenia do składania ofert i Opisu 

przedmiotu zamówienia. 
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